

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Одна ночь в номере отеля

Договорившись и обсудив планы на вечер, мы с моей любимой супругой расстались у ее крыльца на работе. Провожая ее взглядом, я засмотрелся на ее упругие бедра, округлую, крепкую попку, которая виляла то вправо, то влево. Строгая черная обтягивающая юбка позволяла всем любоваться ее формами, от которых не возможно было отвести взгляд, а мужское начало так и пыталось вырваться наружу и прикоснуться к ней. Что ж, сказать, что я ее хотел каждый раз как только вижу ее — ничего не сказать. Ее попка была объектом моих обожаний и вожделений.

Анальным сексом мы занимались не часто. Если она позволяла мне проникнуть в нее, это был отличный секс, дикий, с развратом и похотью, стонами и царапинами, она превращалась в тигрицу и хотела получать удовольствие, больше, дольше, дико и иногда настолько безрассудно, что позволяла делать с собой все, что только я пожелаю. Как я обожал эти минуты...

И так это была пятница... День быстро подошел к концу и настало время отдыха. Впереди выходные и мы задумали провести сегодняшнюю ночь постели. В постели — в смысле заниматься сексом от заката до самого рассвета, столько, сколько мы пожелаем. Оставить ребенка мы решили с бабушкой дома. Заранее был забронирован номер в отеле, собраны необходимые вещи, куплены фрукты и шампанское и необходимые продукты. Мы сели в машину и поехали в наш развратный номер. Еще в машине нас одолевала жажда секса, так и хотелось разорвать ее блузку, схватить за груди, запустить руку под юбку и ввести свои пальчики в ее сладкую киску... но нет, у нас еще вся ночь впереди.

Мы подъехали к небольшой гостинице, в которой работала подруга моей жены, она нам и предоставила шикарный номер. Нас приветливо встретили и проводили в номер на втором этаже. В нем были две небольшие комнаты, уютно обставлены строгой мебелью, ванная комната с душевой кабинкой. На полу гостиной был устелен красочный, мягкий как бархат палас, плотные шторы от потолка в пол закрывали стены целиком, не пропуская ни капли света от уличных фонарей через окна. На расставленных по углам тумбах тускло светили лампы в плотно обтянутых абажурах, посреди комнаты стоял небольшой обеденный столик. Все для проведения романтических вечеров. У дальней стены с окном стоял огромный плюшевый диван. На нем лежали мягкие подушки и покрывала для оставшихся на ночлег гостей. В темной спальне расположилась большая кровать, на которой нам предстояло провести всю ночь.

Как только ушел консьерж, мы быстро расстались со своей одеждой, все что на нас было одето — только легкие халаты из ванны. Мы находились на мягком паласе на полу в гостиной, быстро выпили по бокалу шампанского и начали играть друг с другом. Моя милая любила сосать мой член, она неторопливо запустила руку под халат к моему члену и начала его царапать своими коготками. Его реакция была мгновенной, он быстро окреп и его головка уже нагло выглядывала из под халата. Наташа крепко зажав его в своей руке надрачивала мне и одновременно сосала его покусывая зубками. Вторую руку она запустила себе между раздвинутых ножек и ввела один пальчик себе в киску и обильно смочив его там, она дала мне его облизать. Мой любимый вкус, такой томный, нежно-сладкий, разлился по моему языку... Я поднял ее голову за волосы и посмотрел ей в глаза, в которых плескались хмельные



головой, чтоб я без остатка вылизал все из нее. Мой прохладный язычок глубоко проникал в нее, отчего ей становилось приятно.

— Всё, иди ко мне мой ненасытный, — прошептала она и мы еще несколько минут обнимались лежа на полу.

Отдохнув, мы выпили остатки шампанского, немного поболтали и подумали продолжить. Мы пошли в спальню, огромная кровать обещала массу новых впечатлений. На этот раз я решил взяться за попку моей любимой. Уложив ее на живот я начал с легкого массажа ее ягодиц и ног. Массажное масло растеклось по ее ножкам, бедрам и попке и потекло прямо в заветную дырочку. Я массирую ее попку, ножки, поясницу. Но мой взгляд не сходил с ее темной дырочки, она то сжималась, то приоткрывалась, двигалась вместе с попкой влево и вправо. Такая сладкая, я так и мечтал ее вылизать своим язычком, проникнуть в нее.

Круговыми движениями пальчиков я начал водить вокруг дырочки в попку. Массируя и слегка проталкивая один пальчик в нее. И вот совсем на чуть-чуть я ввел его в попку жены. Масло скользило и позволяло с легкостью вводить один, а затем и два пальца. Наташа постанывала, ей нравились такие легкие игры. Из-за подушки я достал заранее спрятанную стеклянную анальную пробку с большим украшением в виде кристалла на торце. Высунув пальчики я быстро ввел пробку в попку,

— Аааййй, — Наташа резко отдернула мою руку, но не успела... , пробка полностью вошла в нее. Она была не маленького размера и доставила немного боли при введении.

— Ах ты извращенец, опять хочешь трахнуть мою попку? — спросила она, на что я кивнул головой и прижал ее за плечи к кровати. В ее попке сиял бирюзового цвета кристалл. Я знал, что ей это нравится и не боялся, что она мне запретит, так как в эту ночь мы должны были попробовать все о чем мечтали. У меня была одна заветная мечта, секс втроем, неважно с девушкой или был бы с нами парень, хотелось новых, острых ощущений. Что сложно было осуществить, ведь поделиться своей половинкой с кем-то ещё, что ей, что мне было тяжело. Но мечта — есть мечта. Лежа на кровати, спиной ко мне, моя сучка задрала попку. Между ее ножек опять потек ее сладкий сок. Ее пися так растянулась с прошлого акта, что была немного приоткрыта, и я не теряя ни секунды вонзил в нее свой член. Ее тепло охватило мой член, возбуждение нарастало и я начал двигаться в ней. Пробка в ее попе добавляла новых ощущений. Там стало узко и твердая пробка ощущалась моим членом внутри. Я не мог долго терпеть и вытащил ее из попки, вынул свой член и вставил его в попу жены.

— Мммммм, осторожнее... медленно, — шептала она.

Но я со звериным натиском входил в нее. Вот только ее попка расслабилась и позволила входить в нее до конца, к нам в дверь постучали. Я от неожиданности вынул свой член и быстро всунул обратно прозрачную пробку,

— Быстро накидывай халат, Наташ, — я слез с кровати и пошел открывать дверь.

В одном халате я открыл двери номера. Передо мной оказалась фигура девушки в форме горничной с пакетом в руках. Я не сразу разглядел в ней лучшую подругу моей Наташи — Вику. Она знала что мы будем именно в этом номере и в это время, она заступила на работу и решила с нами посидеть.

— Кто там? — спросила Наташа.

— Это Вика и она решила с нами посидеть, — и я впустил ее в номер.

Вика достала из пакета упаковку сока и бутылку мартини.

— Наташ, привет, я вас не от чего не отрываю?

В этот момент из спальни вышла Наташа. Не запахнув халат она подошла к нам и села на стул.

— Привет Вик, все нормально, мы тоже хотели немного посидеть и отдохнуть.

Грудь, ножки и ее киска — все было доступно нашему взору. Вики и Сергея, я сзади, вонзал свой член на всю длину и вновь вытаскивая его из жены всаживал в другую дырочку. Вид наших партнеров возбуждал нас еще сильнее, от чего наши движения становились все резче и чаще. Женские стоны заливались и перебивались между собой, завораживающе пробуждали во мне звериные чувства. Я лег на спину и усадил на себя Наталью, позволив себе немного передохнуть, а ей управлять своими ощущениями и получить заветный оргазм. Она вцепилась коготками в мою грудь, всхлипнула, замерла и растаяла в нахлынувшем на нее оргазме.

— Да солнышко, умничка, моя сладкая, отдохни.

Я прижал ее грудью к себе. Сергей с Викторой тоже отдыхали лежа обнявшись лицом друг к другу.

— Сергей, ты не сможешь нам?

Я позвал его к нам и попросил его положить его руки на грудь моей жены. Наталья до сих пор сидела на мне и была насажена на мой возбужденный член. Сергей обнял ее со спины. Наташа не сопротивлялась, и даже начала понемногу двигать ягодицами и ерзать на мне. В ее попке похоже что-то зазудело и робкими движениями своими руками у себя за спиной начала подрачивать Сергею. Минуту спустя моя пошлая женушка уже направляла головку члена Сергея к себе в попку. Не сказать, что он у него был большой, среднего размера, красивой ровной формы, он легко проник сквозь сфинктер попки моей крошки и Сергей начал медленно вводить его. Стоны жены перешли в крики, кисти рук собрали в кулаках одеяло, схватив ее за волосы и прижав немного к себе я сказал ей

— Терпи моя сучка, сейчас мы тебя трахнем так, что завтра ты будешь просить нас повторить.

— Давай глубже и пореже Серёг!

И тут я почувствовал между стенками влагалища и попки его член начал проникать в попку во всю длину. Как Наташа все это выдерживала, не знаю? Наверно она очень сильно хотела двойного проникновения в себя, почувствовать себя рабыней, которую насилуют ее хозяева. Толчки и движения в ее дырочках были настолько резкими и сильными что она даже покусала меня, а на спине остались глубокие царапины от ее ногтей. Стоны, вопли и слезы, но мы и не думали останавливаться, мы ебли ее что есть мочи, терзали ее плоть, а она лишь визжала и охала. Даже Вике стало не по себе от происходящего и она пыталась успокоить свою подругу крепко целуя ее в губы и массируя грудь и клитор. И вот Сергей разрядился, всю мощь струи своей спермы он выпустил в самую глубь попки Наташи и повалился на спину. Горячая жидкость потекла из попки Наташи и капала из нее прямо на меня. В тот момент я понял какая же сучка — моя жена. Она была похожа на последнюю потаскушку, которую только что безжалостно отымели два мужика. А она только и радовалась полученному удовольствию. Во мне забурлила ревность и чувство неудовлетворенности, я хотел как то отыграться и набросился на Виду. Уложил ее на спину и не спрашивая разрешения начал ее трахать. Я трахал ее дырочку как зверь. Такого напора Вика не ожидала и из ее уст вырывались громкие крики и стоны. Через некоторое время она громко вскрикнула

— ААаааааааа, даааа! — и умолкла, ее тело билось в экстазе от оргазма.

В тот же момент кончил и я... Абсолютно без сил мы еще минут пять вчетвером лежали на кровати.

Вика не могла поверить, что дырочки Наташи смогли выдержать нас с Сергеем вдвоем и попросила Наташу лечь на животик чтобы рассмотреть ее попку и писю. Проведя визуальный осмотр Вика решила раздвинуть попку пальчиками. Еще не до конца сомкнутый сфинктер позволял увидеть внутренности попки. Вика из любопытства раздвинула Наташины бедра и запустила туда пальчик, от чего сразу получила по рукам от Наташи.

— Не трогай, там все настолько чувствительно и раздражено, больно же.

Вика заерзала попкой по кровати. Наташа навалилась на нее и девчонки еще некоторое время ласкали друг друга, массировали груди, плечи, попки...

— А давайте лишим Вику анальной девственности, — предложила Наташа.

На что Вика ответила

— Да, я хотела бы попробовать!

И сама повалилась на кровать и раздвинула попку руками. Наташа взяла в руки гель-смазку и нанесла гель ей на темную дырочку. Плавными движениями она размазала его по ней. Помассировав пальчиками вход в Викину попку указательный пальчик проник на пару сантиметров в нее. Дыхание Вики участились. Движения пальчика в попке становились глубже и чаще. Вика стонала. Наталья добавила второй пальчик. Вдвоем они с трудом, но все же проникли в попку, расширяя ее для полноценного секса. Наталья знала, что надо делать и нежными девичьими ручками разминала попку Вики. Уже три пальчика свободно могли входить в Вику, которая уже сама подставляла и подмахивала попкой. Вслед за пальчиками в ее растянутую попку Наташа решила ввести ту самую стеклянную пробку с ярким кристаллом. Вика наверняка желала ощутить ее в себе, еще тогда, когда увидела ее в Наташе, в гостиной. Прижав ее к темному отверстию Наташа продавila ее во внутрь. Вика крикнула

— Ааааааа!!! Какая она большая!!! — и заерзала попкой чтобы пробка приняла удобное положение! Пробка смотрелась так заманчиво, так и хотелось ее вынуть и оттрахать Вику туда. С ней наша подружка ушла в туалет и мы решили немного отвлечься и попить чайку. Я вышел покурить, Сергей остался с Натальей за столом, Вика приводила себя в порядок в туалете. Спустя пять минут я вернулся в гостиную. В ней никого не было, лишь стоны и крики доносились из спальни. Внутри себя я мог представить все, что угодно, но я обалдел от того, что увидел сквозь дверную щель в спальню. В собачьей позе на кровати стояли Вика и Наташа. Причем друг на друге, Вика находилась под Наташей, благо рост Наташи позволял ей находиться повыше и опираться ногами на кровать. А сзади них орудовал своим членом Сергей, его спина была настолько напряжена, что все мускулы и сухожилия отчетливо просматривались на рельефном теле. Он трахал этих двух девиц в любое отверстие, из Вики в Наташу, из попки в писю, и так часто менял положения члена, что можно было по стонам определить кого он и куда трахает. Сквозь щель было видно, как его резкие движения и толчки сталкивали девушек и им приходилось упираться руками в спинку кровати чтобы не упасть. Попка Вики уже свободно принимала член Сергея во всю его длину.

— Ах ты сучка! Тебе так нравится?

Я схватил Наташу за волосы и опрокинул ее в бок на кровать. Сергей немного испугался, но я дал ему понять, что все в порядке.

— Мы просто так играем.

Я попросил Вику оседлать Сергея, а сам начал пристраиваться к ней сзади.

— Посмотри милая, как Вике сейчас будет хорошо!

Мой член был во все оружии, он был настолько возбужден и огромен, что Викина попка не сразу его пропустила. Прижав ее попу к себе я ввел его до упора. И вот мы вдвоем истязаемся над ее телом. Также безрассудно и с дикой страстью вонзая наши колы в ее жаждущие секса отверстия. Боль сменялась наслаждением, крики перешли на стоны и Вика взорвалась в сквирт-оргазме, облив нас своей сладкой жидкостью. Ее тело трясло, она упала на бок и ещё некоторое время не могла прийти в себя...

Измученные и уставшие Наташа и Вика лежали на кровати, их милые лица жаждали получить порцию спермы. Мы с Сергеем находились прямо над ними, наши руки надрачивали свои члены. Так приятно было наблюдать за нашими «голодными кошками, которые ждали молочка». Они смотрели нам прямо в глаза, то на одного то на другого, что бы успеть поймать момент нашего оргазма.

— Оооо-Даааааа!!! — закричал Сергей и начал испускать струйки горячей спермы на лица девочек, за ним взревел и я — Дааааааа... Уууууфффф!!! и второй залп горячей спермы стрелял на их тела и лица. Девочки принялись растирать ее руками друг на друге и даже обмазав свои пальчики в сперме угостили друг друга. Они с радостью слизали все друг с друга и облизав свои губы, легли к нам. Нам с Сергеем это так понравилось, что в голове возникла еще одна пошлая идея. Мы повели их в ванную комнату где стояла большая душевая кабинка. Как непослушных рабынь мы поставили их на колени и принялись сать на них из своих агрегатов. Струйки желтой жидкости лились по их телам, попадая на волосы, стекая по лицу и дальше по всему телу. Благо накопилось в нас не мало и такая процедура была не скорой. Они были абсолютно полностью мокрые с ног до головы. Запах мочи растворился в воздухе и пришло время помыться. Девочки вдвоем плескались в кабинке, расплескивая мыльную воду по ней. Их вагины и дырочки в попках были раздолбанны, словно в них пихали огромные фалоимитаторы. Теплая вода в душе как бальзам, расслаблял их и способствовал восстановлению. Девочки выскочили в отличном настроении и принялись пить чай. А тем временем на улице наступил рассвет